

# 蔡英文總統蒞臨「Taiwan 創新農機館」對台灣研發農機讚不絕口

農業推廣課 戴介三 分機412

「2018桃園農業博覽會」於本(107)年4月4日在新屋區農博園區舉行開幕，行政院農業委員會主委林聰賢陪同總統蔡英文一起參觀「Taiwan創新農機館」，蔡英文總統對台灣農業機械精良讚不絕口。場館內分「水稻及雜糧」、「茶及特用作物」、「果樹」、「蔬菜、花卉及種苗」及「溫室及設施設備」五大區，展示農委會轄下9個農業技術研究單位及其28家技轉合作農機廠商之農業機械產品，共計62項優質精良的農業機械產品。

本場於現場提供研發的農業用無線通訊感測系統、小葉菜移植機、手持式糖度測定儀、果園防猴害裝置、甘藷去藤收穫機、小葉菜收穫機、自走式植物殘枝粉碎機、油壓桿式噴藥機、蔬菜自動育苗播種機、水耕播種機、皇帝豆去莢機、蔥蒜清洗機、槽耕電動鬆土機、種子殺菌裝置、人工光源育苗技術、誘蟲燈、短期葉菜省工栽培-穴盤苗一段式生產栽培技術及短期葉菜省工移植栽培等18項農業機械產品。

其中，“小葉菜散裝收穫機”可以收穫甘藷葉，許多農友因為長期採收甘藷葉，造成膝蓋損傷，機械化可以幫助農友省工收穫，而不會傷害到甘藷葉面，可維持農友收益之穩定，十分感謝桃園市鄭文燦市長、蔡培慧立法委員於開幕式當天的體驗試用。農委會也表示，



↑來自農村的蔡培慧立法委員下田操作小葉菜散裝收穫機。



↑蔡英文總統蒞臨參觀本場研發的智慧環控溫室。

為響應政府新南向政策，特別規劃在最接近桃園國際機場的桃園農博設置「Taiwan創新農機館」，希望藉以吸引更多東南亞的買客，讓農機原百億元的年產值更擴大與提升。



↑農委會林聰賢主委向公視介紹小葉菜散裝收穫機對農友的幫助。



↑桃園市鄭文燦市長體驗小葉菜散裝收穫機。